

Отчет по воспитательной работе за 1 полугодие 2022-2023 учебный год в 1 «б» классе  
В 1 «б» классе 17 учеников. Из них 10 мальчиков, 7 девочек.

Воспитательная работа в классном коллективе сложна и многообразна: это воспитание в процессе обучения, воспитания в обществе и коллективе, семье и школе, это самовоспитание и перевоспитание, это многообразная воспитательная работа в процессе труда, игры, общения, общественной деятельности, самодеятельности, самотворчества и самоуправления.

Основная цель воспитательной работы :

создать условия для формирования классного коллектива, развития творческой индивидуальности личности младшего школьника

Для реализации поставленной цели передо мною, как классным руководителем, стояли воспитательные задачи:

- 1.создание условий для успешной адаптации детей к школьным условиям, снижению школьной тревожности;
- 2.формирование у детей навыков самостоятельной деятельности, социальной ответственности, способности чувствовать, понимать себя и другого человека;
- 3.создание условий для развития нравственных качеств личности.
- 4.формирование коммуникативных навыков, работа над созданием ученического коллектива.
- 5.создание условий для раскрытия творческого потенциала детей.
- 6.формирование бережного отношения к своему здоровью как национальному достоянию;
- 7.формирование навыка самоконтроля и самоуправления;
- 8.укрепление связи семья-школа.

Такие задачи были поставлены исходя из того, что в данном возрасте ведущими качествами личности ребенка выступают:

любовь к Родине, дому, где вырос;

способность к сотрудничеству;

милосердие к больным, престарелым, животным;

трудолюбие;

самостоятельность, честность;

организованность;

готовность охранять и защищать природу.

Поставленные задачи выполняются благодаря усилиям не только классного руководителя, но и родителей, с которыми проводились регулярные тематические родительские собрания, консультации, индивидуальные беседы. Работа по сплочению коллектива - задача не одного года и работа в данном направлении продолжается.

В классе был создан классный уголок под названием , имеющим , различные рубрики: «Наш класс», «Расписание уроков», «Режим дня», «Правила дружбы».

Многие ребята участвовали в различных конкурсах, играх. Самыми активными участниками являются Бондаренко Даниил, Небылица Ксения, Усков Александр, Снурничен Станислав, Онгар Рахматуллах, Аверинская Аврора.

. В течение первого полугодия класс принял участие во многих школьных мероприятиях и внешкольных мероприятиях. Таких как :Линейка, выставка поделак из природного материала, «Золотая Осень», Акция «Читающая семья», декада начальных классов, посетили концерт ДШИ им.К.Медетова, новогодний утренник.

Одним из основных направлений в формировании личности и коллектива является работа над культурой поведения, дисциплиной. Навыки взаимоотношений между людьми,

культура поведения в общественных местах формировались во время проведения классических часов и бесед: «Правила поведения на уроке и на перемене», «Правила поведения в столовой», «Правила поведения на осенних и зимних каникулах», «Школа этикета».

Наблюдаются сдвиги в плане осознания правил и норм поведения, но на практике дети не всегда ведут себя, как следовало бы. В связи с этим работа над умением правильно себя вести будет продолжена.

Формирование здорового образа жизни, сохранение и укрепление учащимися здоровья являются одной из важнейших задач. Ежедневно в течение года проводились физкультминутки на уроках, связанные с укреплением зрения, снятия физической усталости. Были проведены мероприятия «Режим дня – основа жизни человека», «Наш друг светофор».

Воспитание школьников в духе уважения к традициям, истории родной земли, воспитание казахстанского патриотизма — одно из приоритетных направлений воспитания подрастающего поколения. Были проведены следующие классные часы: «Стремление к знаниям, трудолюбие и патриотизм», «Государственные символы РК», «День Республики». Проводится дифференцированная работа с учетом индивидуальных особенностей обучающихся.

Работа с родителями проводилась с целью: привлечь родителей стать активными участниками учебно-воспитательного процесса.

Постоянно ведётся работа по укреплению связи с родителями обучающихся, на основе дифференцированного подхода к семье.

В основу работы были положены принципы: сотрудничество родителей и классного руководителя; ответственность родителей и классного руководителя за результаты воспитания детей; взаимного доверия.

Родители стараются участвовать в классных собраниях, педагогических лекториях.

Наиболее активными родителями являются: Бондаренко И.Г., Ускова Ю.А., Бирмагамбетова А.Р. и др. Бондаренко И.Г. приняла участие в конкурсе «Создание логотипа школы».

В первом полугодии были проведены родительского собрания: «Адаптация первоклассника», «Как помочь ребенку учиться».

В первом полугодии проведены внеклассные мероприятия: «Золотая Осень», «Новогодние приключения».

Во втором полугодии работа по всем направлениям воспитательной работы будет продолжена.

Классный руководитель

*Аксберг Т.В.*

Аксберг Т.В.

Фотоотчет

класс  
головок  
и не



Линейка



День Республики



Золотая Осень



Читающая семья



Декада нач.классов



Посещение концерта ДШИ



Новогодний утренник



Прощай,букварь



Сладкая ярмарка



8 Марта



Наурыз



1 Мая



7 Мая



В школьной библиотеке



Линейка